

<p>DNEVNIK RADA – IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA PRIJE I ZA VRIJEME ODRŽAVANJA MEETINGA</p> 	<p>Lisabon od 04. do 11.03.2012.</p> 	<p>IME I PREZIME UČENIKA, razred:</p> <p>Tomislav Kaćunko, 2K</p>
<p>AKTIVNOSTI KOJE SAM OBAVLJAO I KOJE SU PRETHODILE RADU U RADIONICI „PORTUGAL“ (U TJEDNIMA KOJI SU PRETHODILI ODLASKU U LISABON)</p>		
	<p>IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI PRILIKOM BORAVKA U LISABONU U RADIONICAMA ALI I U OSTALIM AKTIVNOSTIMA</p>	<p>SURADNJA S UČENICIMA IZ DRUGIH ŠKOLA, ŠTO KAKO I KADA</p>
<p>10.05.2012.</p>	<p>Večera dobrodošlice, nismo bili u mogućnosti prisustvovati na večeri.</p>	
<p>11.05.2012.</p>	<p>Polazak sa Glavnog kolodvora iz Zagreba u 07:25 i dolazak u Celje u oko 09:15 sati. Žurno smo otišli do đaćkog doma, ostavili stvari i priključili se u radu. Rasporedili smo se u grupe za lokomotive. U našoj grupi se raspravljalo o količini motora, vrsti motora, vrsti prijenosa, brzini lokomotive, dizajnu itd.</p> <p>Nakon toga pauza za ručak. Ručali smo svi zajedno u školskoj kantini.</p> <p>Nakon ručka, otišao sam na HDH grupu. Nakong HDH grupe imao sam nešto vremena jer je grupa za dizajn kotača ranije završila i nisam se morao naknadno priključivati na sastanak.</p> <p>Navečer, svi smo zajedno otišli pojesti kebab i popiti piće u kafiću Jazz.</p>	<p>Raspravljanje o dizajnu sa učenicima iz Finske, Italije i Danske unutar naše grupe za lokomotivu</p> <p>Suradnja sa HDH učiteljima, prisjećivanje rada na softveru za vrijeme rada u grupi.</p> <p>Susreli smo prijatelje sa projekta u kafiću Jazz i zajedno s njima popili piće, razgovarali o projektu i ostalim temama.</p>
<p>12.05.2012.</p>	<p>Ujutro smo se probudili i doručkovali u đaćkom domu. Nakon toga otišli smo u školu u kojoj se održavaju sastanci. Počeo je rad na workline C. Rasporedili smo grupu na tri dijela:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Grupa za panel 2. Grupa za stol 3. Grupa za prezentaciju <p>Naša administracija je zadužena za nadgledanje toka rasprava i izrade. Mi smo sudjelovali na raspravi oko panela.</p> <p>Nakon diskusije otišli smo ručati u školsku kantu.</p>	<p>Diskutirali smo zajedno sa Fincima u raspravi kakav bi panel trebao biti i kako bih se trebale države rasporediti.</p>

	<p>Nakon ručka sastali smo se svi iz grupe za dizajn kotača i dogovorili se oko nekoliko stvari koje su nam ostale nedovršene.</p> <p>Došao je red na radnu grupu D, ali nisam prisustvovao na raspravi u svojoj grupi za online komunikaciju jer sam otišao na HDH naprednu grupu. Grupa je ranije završila od grupe za online komunikaciju pa sam imao nešto više vremena za odmaranje. Nakon što su sve grupe završile sa radom sastali smo se u velikoj dvorani i slušali njihove odluke i prijedloge.</p>	<p>Upoznavanje učenika iz Irske i raspravljanje sa njima oko dizajnu kotača, veličini i ostalom.</p>
13.05.2012.	<p>Rano ujutro smo doručkovali u đlačkom domu i uputili se prema busnoj stanici, ukrkali smo se u bus i otišli na farmu Lipicanera udaljenu od Celje oko 1 sat i 30 minuta. Poslije razgledavanja konja, ručali smo u restoranu na toj farmi. Nakon ručka posjetili smo Postojinsku jam. Bilo je predivno iskustvo vidjeti takvo nešto. Nakon dugog i zanimljivog razgledavanja svratili smo do Ljubljane i razgledali stari dio grada a potom se vratili u Celje.</p>	<p>U busu smo bili zajedno sa Talijanima i Ircima s kojima smo pričali o raznoraznim temama.</p> <p>Za vrijeme razgledavanja komentirali smo konje i jamu i divili se ljepotama prirode.</p>
14.05.2012.	<p>Buđenje, doručak u đlačkom domu zajedno sa ostalim učenicima koji su došli ujutro prije škole.</p> <p>Završavanje zaključaka u grupi za dizajn kotača. Nakon rasprave došao je red na ručak i ponovno smo ručali u školskoj kantini.</p> <p>Nakon ručka uslijedilo je dovršavanje budućih koraka za izradu lokomotive. Odredili smo brzinu i vrstu prijenosa. Nakon toga vratili smo se na grupu B, dizajn kotača i odredili koji su buduća koraci za dizajn. Nije dugo trajalo jer je posao već bio obavljen. Potom smo se sastali svi koji su u grupi za online komunikaciju i dovršili pregled tko je, a tko nije prihvatio zahtjev za izradu računa na skyp-u. Nakon toga smo prezentirali ispred svih administracija tko još treba napraviti račun.</p> <p>Nakon napornog dana šetnja gradom i večera u gradu.</p>	<p>U grupi za lokomotivu smo izmjenili mail-ove sa Talijanima, Fincima i Dancima tako da se možemo kontaktirati kako bih odredili dizajn lokomotive.</p> <p>Suradnja sa učenicima iz grupe za komunikaciju o tome tko nije a tko je napravio račun na skypu.</p>
15.05.2012.	<p>Rano buđenje i doručak, a potom polazak prema starom dvorcu u Celju. Razgledavali smo dvorac, penjali se na toranj s kojeg se vidi cijelo Celje. Nakon razgledavanja otišli smo u posjet Emo orodjarna Company. Velika firma koja proizvodi alat za druge auto industrije kao npr. Za Audi.</p> <p>Poslije smo posjetili firmu Unior Zreče Company koja proizvodi specijalne CNC strojeve što je bilo lijepo za vidjeti. Poslije smo</p>	<p>U šoping centru smo igrali zajedno sa Ircima igru na wii konzoli i proveli vrijeme zabavljajući se.</p> <p>U kafiću jazz smo zajedno sa Fincima, Nizozemcima, Njemicima i ostalim učenicima, plesali, pjevali i zabavljali se.</p>

	<p>imali pauzu za ručak u šoping centru.</p> <p>Posijetili smo Kartuzijanski samostan u žiču gdje smo večerali u najstarijem restoranu u srednjoj europskoj. Večerali smo bez pribora za jelo i bilo je zabavno. Nakon večere vratili smo se u Celje i otišli u kafić Jazz gdje smo sreli skoro sve učenike sa projekta.</p>	
16.05.2012.	Polazak sa kolodvora iz Celja u 07:25 i presjedanje u Kamenom mostu na vlak za Zagreb.	
EVALUACIJA SUSRETA, KOMENTARI, NAPOMENE,	Susret je bio odličan, za projekt smo napravili puno toga. U Celju je bilo lijepo boraviti, ljudi su dobri. Puno sam toga naučio i zbog toga sam zadovoljan sa susretom.	